



Az Országgyűlés  
Fogyasztóvédelmi bizottsága

**Az Országgyűlés Fogyasztóvédelmi bizottságának  
3/2010-2014. számú tájékoztatója  
(a Hárszabály 96/A. §-a szerint)  
a rendezvények szervezésére vonatkozó jogi szabályozás fogyasztóvédelmi szempontból  
történo áttekintéséről**

A Fogyasztóvédelmi bizottság 2011. március 22-i ülésén áttekintette a rendezvények szervezésére vonatkozó jogi szabályozást, valamint a rendezvényekkel összefüggésben jelentkező fogyasztóvédelmi jellegű problémákat. Az ülésen elhangzott véleményeket és javaslatokat figyelembe véve, a fogyasztók védelmének teljesebbé tétele érdekében a bizottság az alábbi állásfoglalást hozta:

A bizottság egyetért a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) számú kormányrendeletnek a fogyasztók életének, testi épségének és egészségének védelme érdekében megfogalmazott rendelkezéseivel. Különösképpen fontosnak tartja a bizottság a fiatalok fogyasztók védelmét szolgáló rendelkezéseket, valamint ezek betartásának ellenőrzését. Áttekintésre javasolja azonban a jogszabály azon előírásait, amelyeknek az előirt módon történő betartatása életszerűtlen lenne (így például már az engedély iránti kérelem benyújtásakor a biztonsági tervhez - szabadtéri rendezvény esetén - az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzésének csatolását), valamint szükségesnek tartja a rendelet kapcsán felmerülő terminológiai kérdések rendezését is.

Az ülésen elhangzott észrevételek közül megfontolásra érdemesnek tartja a bizottság az alábbi javaslatokat:


- írja elő jogszabály, hogy a rendezvénynek legyen személyében is felelős szervezője, valamint
- a rendezvény helyszínén legyen olyan felelős vezető, aki rendkívüli esemény bekövetkezése esetén intézkedésre, ellenőrzések alkalmával pedig együttműködésre kötelezett,
- álljon rendelkezésre egy bárki számára megtekinthető nyilvántartás a bejelentett rendezvényekről,
- a rendezvényekkel összefüggésben esetlegesen bekövetkezett, a fogyasztókat ért károk esetére vagyoni biztosíték, vagy felelősségbiztosítás előírása, a károk megtérítésének részletes szabályozása,
- szorgalmazza a bizottság szakmai szintű egyeztetéseket és a jogi szabályozás pontosítását.

Megfelelő megoldás kidolgozását javasolja a bizottság a rendezvényre elővételben megváltott belépőjegyek árának a rendezvény elmaradása esetén történő visszatérítésére.

A bizottság szerencsés kezdeményezésnek tartja a rendezvényszervezői szakmát tömörítő kamara létrehozására vonatkozó elképzelést, valamint a jogi szabályozáson túlmutató kérdések etikai kódexben történő szabályozására irányuló törekvést.

Budapest, 2011. március 22.



  
Simon Gábor  
elnök